

Rebuttal letter regarding the manuscript by Pal et al., titled: A Comprehensive Literature Review on the Radiographic Findings, Imaging Modalities, and the Role of Radiology in the COVID-19 Pandemic. We appreciate the reviewers' comments and we have carried out revisions as requested in order for the manuscript to be given further consideration for publication in the *World Journal of Radiology*.

Reviewer 1 Comments

Comment 1: There is no need to put the information in tabular form (Table-1). This information can go in text.

Response: Table 1 is now removed, and its contents have now been added to the text.

Comment 2: Figure 6.2 can be revised for better resolution.

Response: The original Figures PowerPoint is provided

Comment 3: Figure-3. The error bar of positive side can be enough to have better presentation.

Response: Figure 3 has now only positive error bars and the original Figures PowerPoint is also provided

Comment 4: Author must add information on ethical clearance as well even if the data has been taken from other sources.

Response: Ethical clearance is now added.

Editorial Office Comments

Comment 1: The "Author Contributions" section is missing. Please provide the author contributions.

Response: The Author Contributions section has now been added.

Comment 2: The authors did not provide original pictures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor.

Response: The figures PowerPoint file has now been provided as requested.

Comment 3: PMID and DOI numbers are missing in the reference list. Please provide the PubMed numbers and DOI citation numbers to the reference list and list all authors of the references. For PMID and DOI numbers of references from English-language journals, please ensure there is a space between the PMID and DOI numbers in the square brackets. Please revise throughout; and

Response: This has now been provided throughout.

Comment 4: Please obtain permission for the use of picture(s). If an author of a submission is re-using a figure or figures published elsewhere, or that is copyrighted, the author must provide documentation that the previous publisher or copyright holder has given permission for the figure to be re-published; and correctly indicating the reference source and copyrights. For example, "Figure 1 Histopathological examination by hematoxylin-eosin staining (200 ×). A:

Control group; B: Model group; C: Pioglitazone hydrochloride group; D: Chinese herbal medicine group. Citation: Yang JM, Sun Y, Wang M, Zhang XL, Zhang SJ, Gao YS, Chen L, Wu MY, Zhou L, Zhou YM, Wang Y, Zheng FJ, Li YH. Regulatory effect of a Chinese herbal medicine formula on non-alcoholic fatty liver disease. World J Gastroenterol 2019; 25(34): 5105-5119. Copyright ©The Author(s) 2019. Published by Baishideng Publishing Group Inc

Response: All images utilized were from article published under common creative license. All Pictures have now been cited as requested in the figure caption along with in the reference list.

Comment 5: And please cite the reference source in the references list. If the author fails to properly cite the published or copyrighted picture(s) or table(s) as described above, he/she will be subject to withdrawal of the article from BPG publications and may even be held liable.

Response: All images and tables have now been cited as requested in the captions along with in the reference list.